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ВСТУП 

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Сумській області (далі НМЦ ПТО) у 2022 році продовжить 

роботу за визначеною єдиною методичною проблемою «Створення цілісного методичного освітнього простору регіону як 

відкритої системи професійного зростання педагогічних працівників на основі компетентнісного підходу», що 

спрямована на задоволення інтересів педагогічних колективів закладів професійної (професійно-технічної) освіти в 

постійному підвищенні професійного рівня відповідно до вимог сьогодення.  

Діяльність НМЦ ПТО спрямована на удосконалення методичної культури педагога; поглиблення практико-

орієнтованості методичної роботи, забезпечення професійного зростання педагога і керівника закладу; здійснення 

інформаційно-методичного, навчально-методичного, науково-методичного супроводу діяльності закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти області щодо стимулювання різних видів соціального партнерства, підтримки їх відкритості. 

Ураховуючи виклики, які стоять перед професійною (професійно-технічною) освітою, стратегічні цілі, визначені у 

Стратегічному плані розвитку професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області на період до 2027 року, на 2022 рік 

сформовані наступні завдання:  

формування функціонування внутрішньої системи та системи зовнішнього забезпечення якості професійної освіти, 

запровадивши інструмент SELFIE, який допоможе закладам зокрема оцінити ефективність впровадження цифрових 

технологій та стан їх цифровізації, розробивши заявки проєктів щодо створення центрів підтвердження кваліфікацій на базі 

закладів професійної освіти області;  

забезпечення оновлення змісту професійної освіти відповідно до регіонального ринку праці, удосконаливши систему 

функціонування навчально-практичних центрів за професійним спрямуванням (проведення моніторингу діяльності НПЦ, 

розроблення сайту навчально-практичних центрів Сумської області), продовживши роботу щодо розроблення та впровадження 

стандартів професійної (професійно-технічної) освіти, модульних навчальних програм з оволодіння додатковими 

компетентностями, частковими кваліфікаціями з професій;  

створення умов для гнучкості професійної освіти області та її популяризації шляхом створення онлайн навчальної 

платформи й розроблення інформаційних матеріалів щодо покращення іміджу професійної освіти регіону, організація 

навчання на базі навчально-практичних центрів, створення е-контентів для навчання за професіями, створення центрів 

розвитку професійної кар’єри, запровадження тренінгової програми для консультантів із професійної орієнтації, проведення 

конкурсів фахової майстерності (з окремих професій, участь у Всеукраїнському етапі конкурсу WorldSkills Ukraine), 

розроблення онлайн-ресурсу «work.ua.sumy»; 
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створення умов для професійного розвитку педагогів закладів професійної освіти шляхом розроблення і реалізації 

програм розвитку педагогів відповідно до їх потреб в рамках STUDY-ШКОЛИ НМЦ ПТО у Сумській області та проведення 

конкурсів фахової майстерності, конкурсів проєктів тощо. 

І. СПІВПРАЦЯ ІЗ ЗАКЛАДАМИ ОСВІТИ, НАУКОВИМИ УСТАНОВАМИ, ГРОМАДСЬКИМИ 

ОРГАНІЗАЦІЯМИ ТА ОБ’ЄДНАННЯМИ РОБОТОДАВЦІВ 

 

НМЦ ПТО співпрацює з Департаментом освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, Державною 

науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України, державною освітньою 

установою «Навчально-методичний центр з питань якості освіти», Акредитаційною комісією України, Інститутом 

педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України, Сумським обласним центром позашкільної роботи та 

роботи з талановитою молоддю, Сумським обласним центром зайнятості та громадськими організаціями (Всеукраїнська 

асоціація працівників професійно-технічної освіти, Рада директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

Сумської області, асоціація роботодавців Сумської області), регіональною радою професійної професійно-технічної освіти. 

З метою співпраці з питання підвищення професійного розвитку педагогів у міжкурсовий та курсовий періоди – з 

науковими установами та інституціями підвищення кваліфікації ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Центрального 

інституту післядипломної освіти, Білоцерківським інститутом неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти», Сумським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, Глухівським національним 

педагогічним університетом імені Олександра Довженка, Сумським державним педагогічним університетом імені 

А.С. Макаренка, Інститутом професійно-технічної освіти НАПН України шляхом участі педагогічних працівників області в 

курсовому підвищенні кваліфікації, науково-практичних семінарах, конференціях різного рівня. 

З метою організації стажування, розвитку інституту соціального партнерства, розширення мережі навчально-практичних 

центрів за галузевим спрямуванням – з підприємствами, компаніями будівельного профілю – «Полімін», «Siniat», «Хенкель 

Баутехнік (Україна)», сфери послуг – «Profi Line Cosmetics», Estel Professional, зварювального виробництва – Fronius, інших 

галузей виробництва – групою компаній «Технологія». 

Продовжено співпрацю з громадськими організаціями: Сумська обласна Асоціація педагогів-християн, Духовні 

сходинки Сумщини, Всеукраїнський благодійний фонд «Східно-Європейська гуманітарна місія», міжнародна громадська 

організація «Міжнародна академія інформатики», Всеукраїнська громадська організація цивільно-військового співробітництва 

«СІМІС», Обласна організація ТОВ «Червоний Хрест України», Національний університет «Острозька академія». 

 



6 

 

II. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ЦЕНТРУ ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ  

2.1. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РАДА 

№ 

з/п 
Питання для розгляду Відповідальні 

1 2 3 

Березень 2022 року  

1 

Результати участі у проєкті Міжнародної організації праці «Е-ПТО України: безперервність 

навчання в умовах COVID-19». Презентація проєкту електронного наповнення онлайн-курсу 

«Технічне обслуговування, налагоджування та ремонт освітлювальних електроустановок» за 

професією «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування». Результати 

апробації  

Смирнова І.О., 

Ященкова Є.І. 

2 

Розгляд силабусу курсу для педагогів закладів П(ПТ)О «Розвиток підприємницької 

компетентності у здобувачів освіти: шляхи, форми, інструменти» 

Самойленко Н.Ю., 

Кіхтенко І.В., 

Смирнова І.О. 

3 Стан військово-патріотичного виховання в закладах П(ПТ)О області Докторович Г.І. 

4 Розгляд методичних напрацювань педагогічних працівників  Висоцька Ю.М. 

Червень 2022 року  

1 
Організаційно-методичний супровід розроблення проєктів та впровадження державних 

стандартів професійної (професійно-технічної) освіти на компетентнісній основі 
Скиба В.М. 

2 
Оновлення змісту освіти підготовки кваліфікованих робітників з напряму легкої промисловості 

та сфери послуг 
Косар І.О. 

3 

Результати констатувального етапу експерименту регіонального рівня з теми «Професійна 

підготовка майбутніх фахівців електротехнічного профілю в закладах професійної (професійно-

технічної) освіти» на базі Державного професійно-технічного навчального закладу 

«Конотопське вище професійне училище» 

Самойленко Н.Ю., 

Ященкова Є.І. 

4 
Розгляд методичних напрацювань педагогічних працівників 

 
Висоцька Ю.М. 
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Вересень 2022 року  

1 
Виконання Плану заходів щодо підвищення якості навчання та підготовки учнів до ДПА у формі 

ЗНО у 2021/2022 навчальному році. План заходів на 2022/2023 навчальний рік 

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

2 

Організаційно-методичний супровід діяльності НПЦ із підготовки кваліфікованих робітників за 

професіями «Кухар», «Кондитер», «Офіціант» на базі ДПТНЗ «Шосткинське вище професійне 

училище», НПЦ із підготовки кваліфікованих робітників за професіями «Верстатник широкого 

профілю», «Оператор верстатів з програмним керування» на базі ДПТНЗ «Сумський центр 

професійно-технічної освіти» 

Темченко О.В., 

Лубинець В.О. 

3 
Про ефективні шляхи комунікацій закладів П(ПТ)О та роботодавців у контексті 

працевлаштування випускників 

Самойленко Н.Ю. 

Кіхтенко І.В. 

4 Розгляд методичних напрацювань педагогічних працівників Висоцька Ю.М. 

Грудень 2022 року  

1 

Про схвалення передового педагогічного досвіду творчої групи методистів, заступників з НМР: 

Глуходід О.М., Гречаніченко Т.М., Іванова Н.І., Матяш Л.М. з питання «Організаційні аспекти 

підготовки до державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання 

через колективні та індивідуальні форми методичної роботи» 

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

2 
Про стан функціонування центрів розвитку професійної кар’єри та шляхи популяризації 

професійної (професійно-технічної) освіти в області 
Шейкіна К.М. 

3 
Підсумки роботи Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській 

області у 2022 році та пріоритетні напрями діяльності у 2023 році 
Самойленко Н.Ю. 

4 Розгляд методичних напрацювань педагогічних працівників Висоцька Ю.М. 
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2.2. ІНСТРУКТИВНО-МЕТОДИЧНА НАРАДА ПРАЦІВНИКІВ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ЦЕНТРУ  

Питання наради Відповідальний 

Січень 2022 року 

Результати моніторингу вебсайтів закладів професійної (професійно-технічної) освіти Кіхтенко І.В. 

Результати діяльності Школи розвитку ІТ-компетентності у 2021 році Смирнова І.О. 

Результати ліцензування та атестація закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської 

області у 2021 році 

Ященкова Є.І. 

Результати моніторингу роботодавців щодо визначення конкурентоспроможності випускника закладу 
професійної (професійно-технічної) освіти на ринку праці та виявлення потреби у кваліфікованих 
робітниках підприємств області 

Смирнова І.О. 

Лютий 2022 року 

Результати моніторингу навчальних досягнень учнів закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти в І семестрі 2021/2022 навчальному році 
Смирнова І.О. 

Результати роботи навчально-практичних центрів за галузевим спрямуванням за 2021 рік 
Скиба В.М., 

Лубинець В.О. 

Результати моніторингу умов проживання та навчання здобувачів освіти в гуртожитках закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти  

Шейкіна К.М. 

Березень 2022 року 

Результати проведення II етапу Всеукраїнських олімпіад зі спеціальних дисциплін за напрямами 

підготовки 

Скиба В.М. 

Організаційно-методичний супровід проведення II (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад із предметів загальноосвітньої підготовки  

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

Квітень 2022 року 

Про створення інформаційного контенту викладачами біології Лабудько В.С. 

Зміни в нормативно-правовому забезпеченні професійної (професійно-технічної) освіти Кривохижа О.В. 

Про методичний супровід розроблення освітніх програм за стандартами професійної (професійно-

технічної) освіти на основі компетентнісного підходу 
Скиба В.М. 

Травень 2022 року 

Стан матеріально-технічного забезпечення закладів професійної (професійно-технічної) освіти з 

професії «Водій автотранспортних засобів» 

Сікірніцька Т.М. 
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Стан забезпечення підручниками професійно-теоретичної підготовки закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти 

Висоцька Ю.М. 

Результати моніторингу гурткової роботи з військово-патріотичного виховання Докторович Г.І. 

Червень 2022 року 

Результати моніторингу вебсайтів закладів професійної (професійно-технічної) освіти Кіхтенко І.В. 

Підсумки участі здобувачів освіти у Всеукраїнських, Міжнародних конкурсах з української мови та 

літератури, історії 

Смоленко О.П. 

Результати участі учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти у Всеукраїнських 

конкурсах фахової майстерності у 2021/2022 навчальному році 

Скиба В.М. 

Вересень 2022 року 

Результати моніторингу навчальних досягнень учнів закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти у ІІ семестрі 2021/2022 навчальному році 

Смирнова І.О. 

Про розроблення проєктів державних стандартів професійної (професійно-технічної) освіти за 

компетентнісним підходом 

Скиба В.М. 

Жовтень 2022 року 

Про затвердження робочих навчальних планів з підготовки кваліфікованих робітників в закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти на 2022/2023 навчальний рік 

Скиба В.М. 

Результати моніторингу соціального стану учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти Шейкіна К.М. 
Результати моніторингу роботодавців щодо визначення конкурентоспроможності випускника закладу 
П(ПТ)О на ринку праці та виявлення потреби у кваліфікованих робітниках підприємств області 

Смирнова І.О. 

Листопад 2022 року 
Результати моніторингу підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти у 2022 році 

Василенко О.В. 

Зміни в нормативно-правовому забезпеченні професійної (професійно-технічної) освіти Кривохижа О.В. 

Грудень 2022 року 

Результати діяльності Школи розвитку ІТ-компетентності у 2022 році Смирнова І.О. 
Методичний супровід упровадження стандартів професійної (професійно-технічної) освіти за 
професіями «Кухар», «Кондитер», «Майстер ресторанного обслуговування» 

Темченко О.В. 

Результати моніторингу рівня цифровізації закладів професійної (професійно-технічної) освіти Кіхтенко І.В., 

Смирнова І.О. 
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III. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В ЗАКЛАДАХ ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ   

3.1. МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ, ЗБІРНИКИ 

 

№ 

з/п 

Назва Відповідальний 

1 Збірник олімпіадних завдань (випуск 6) Сікірніцька Т.М. 

Профільні 

методисти 

2 Методичні рекомендації щодо розширення провадження освітньої діяльності у сфері професійної 

(професійно-технічної) освіти 

Ященкова Є.І. 

3 Методичні рекомендації щодо отримання ліцензії на провадження освітньої діяльності у сфері 

професійної (професійно-технічної) освіти 

Ященкова Є.І. 

 

4 Методичні рекомендації щодо розширення (збільшення ліцензованого обсягу) провадження 

освітньої діяльності у сфері професійної (професійно-технічної) освіти 

Ященкова Є.І. 

 

5 Методичні рекомендації щодо організації роботи методичних комісій професійної підготовки Висоцька Ю.М. 

Темченко О.В. 

6 Методичні рекомендації щодо розробки пакету комплексних кваліфікаційних завдань в умовах 

дистанційного (змішаного) навчання 

Лубинець В.О. 

7 Методичні рекомендації щодо розроблення освітніх програм за стандартами професійної 

(професійно-технічної) освіти на основі компетентнісного підходу 

Самойленко Н.Ю. 

Скиба В.М. 

Смирнова І.О. 

Ященкова Є.І. 

8 Методичні рекомендації щодо інтеграції навчання здобувачів освіти «м’яким» навичкам у робочі 

навчальні програми 

Скиба В.М. 

Смирнова І.О. 

Кіхтенко І.В. 
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3.2. НАДАННЯ КОНСУЛЬТАТИВНОЇ МЕТОДИЧНОЇ ДОПОМОГИ  

 

№  

з/п 

Назва Відповідальний 

1 Консультації щодо організації виконання вимог забезпечення прозорості та інформаційної 

відкритості закладів П(ПТ)О 

Кіхтенко І.В. 

2 Методичні консультації щодо розроблення методичних напрацювань, засобів навчання Висоцька Ю.М., 

профільні методисти 

3 Методичні консультації з організації курсового підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладів П(ПТ)О 

Василенко О.В. 

4 Методичні консультації з питань атестації педагогічних працівників закладів П(ПТ)О  Василенко О.В. 

5 Консультації з організації ведення кадрового діловодства у закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти 

Василенко О.В. 

7 Консультації щодо створення електронних засобів навчання, використання електронних 

платформ та додатків 

Смирнова І.О. 

8 Консультації щодо проведення моніторингових досліджень Смирнова І.О. 

9 Консультації щодо запровадження інструменту SELFIE Кіхтенко І.В. 

10 Консультації щодо упровадження стандартів професійної (професійно-технічної) освіти 

(редакція 2021 року)  

Профільні методисти  

11  Консультації щодо розробки комплексних кваліфікаційних завдань з професійно-теоретичної 

та професійно-практичної підготовки 

Профільні методисти 

12 Методичні консультації з питань розробки державних стандартів професійної(професійно-

технічної) освіти з конкретних професій, що затверджуються МОН   

Профільні методисти  

13 Консультації щодо розробки робочих навчальних планів та освітніх програм Профільні методисти 

14 Консультації щодо підготовки здобувачів освіти до конкурсів фахової майстерності, олімпіад Профільні методисти 

15 Консультації щодо забезпечення соціального захисту пільгових категорій учнів закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти 

Шейкіна К.М. 

16  Консультації щодо упровадження нових форм профорієнтаційної роботи, діяльності центрів Шейкіна К.М. 



12 

 

кар’єрного розвитку в закладах професійної (професійно-технічної) освіти  

17 Консультації щодо забезпечення соціально-побутових умов для проживання, навчання та 

відпочинку учнів у гуртожитках закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

Шейкіна К.М. 

18 Методичні консультації щодо вдосконалення змісту навчально – методичної роботи Методисти 

19 Консультації щодо здійснення заходів щодо розвитку педагогічної творчості, професійної 

майстерності 

Методисти 

20 Консультації щодо організації освітнього процесу для учнів з особливими освітніми 

потребами у закладах професійної (професійно-технічної) освіти 

Методисти  

21 Методичні консультації щодо впровадження курсів духовно-морального спрямування  Докторович Г.І. 

22 Консультації щодо організації волонтерського руху Докторович Г.І. 

23 Консультаційні сесії щодо розроблення проектних заявок на створення навчально-

практичних центрів за професійним спрямуванням та створення центрів підтвердження 

професійних кваліфікацій 

Самойленко Н.Ю. 

24 Консультаційні сесії щодо організації освітнього процесу  Методисти 

25 Консультації з розроблення локальних документів, регламентуючих діяльність ЗП(ПТ)О Методисти 
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3.3. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА ТА КОНСУЛЬТАТИВНА ДОПОМОГА ЩОДО ПІДГОТОВКИ ДО 

ЛІЦЕНЗУВАННЯ, АТЕСТАЦІЇ ЗП(ПТ)О ТА ІНШИМ ЗАКЛАДАМ, ПІДПРИЄМСТВАМ, УСТАНОВАМ, 

ОРГАНІЗАЦІЯМ, ЩО НАДАЮТЬ ПОСЛУГИ, ПОВ’ЯЗАНІ З ОДЕРЖАННЯМ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 
№ 
з/п 

Тема Категорія працівників Мета 

1 Програмно-методичне забезпечення 

проведення самоаналізу закладу 

професійної (професійно-технічної) освіти 

Працівники закладів 

освіти, підприємств, 

установ, організацій 

Ознайомлення з основними нормативно-

правовими актами з проведення атестації, 

надання методичної допомоги з проведення 

самоаналізу 

2 Атестація закладів, що здійснюють 

діяльність у сфері професійної 

(професійно-технічної) освіти, – експертна 

оцінка за якістю підготовки робітничих 

кадрів 

Експерти з атестаційної 

експертизи 

Ознайомлення з основними нормативно-
правовими актами з проведення атестації, 
надання методичної допомоги, роз’яснення 
процедури атестаційної експертизи 

3 Консультації Працівники закладів 
освіти, підприємств, 
установ, організацій 

Надання консультацій з оформлення 
ліцензійних справ та проведення процедури 
ліцензування, проведення самоаналізу та 
оформлення матеріалів самоаналізу у сфері 
професійної (професійно-технічної) освіти, 
проведення атестаційної експертизи у сфері 
професійної (професійно-технічної) освіти та 
оформлення відповідних документів 
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3.4. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ДІЯЛЬНОСТІ НАВЧАЛЬНО-ПРАКТИЧНИХ ЦЕНТРІВ ЗА 

ГАЛУЗЕВИМ СПРЯМУВАННЯМ 

№ 

з/п 
Зміст заходів Відповідальні 

1 Щоквартальні наради з питань організації діяльності НПЦ за галузевим спрямуванням Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М. 

2 Моніторинг результатів діяльності НПЦ  Скиба В.М. 

Лубинець В.О. 

3 Круглий стіл за участі соціальних партнерів, представників бізнесу, педагогічних працівників із 

теми «Навчально-практичний центр – конкурентоспроможна форма підготовки кваліфікованого 

робітничого персоналу» 

Самойленко Н.Ю. 

Скиба В.М. 

4 Організаційно-методичний супровід створення електронного ресурсу НПЦ Сумської області Лубинець В.О. 

Косар І.О. 

Сікірніцька Т.М. 

Темченко О.В. 

Кіхтенко І.В. 

5 Вебінар для керівників НПЦ «Удосконалення системи планування роботи навчально-практичних 

центрів галузевого спрямування» 

Скиба В.М. 

6 Координація проведення тренінгів за участю соціальних партнерів на базі НПЦ за професійним 

спрямуванням  

Лубинець В.О. 

Косар І.О. 

Сікірніцька Т.М. 

Темченко О.В. 

7 Семінар-практикум «Навчально-практичний центр – практичний майданчик розвитку та 

удосконалення професійних компетентностей здобувачів освіти і педагогів: нові форми, методи, 

технології» 

Скиба В.М., 

Темченко О.В. 
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3.5. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ДІЯЛЬНОСТІ ЦЕНТРІВ РОЗВИТКУ КАР'ЄРИ 

 

№ 

з/п 
Зміст заходів Відповідальні 

1 Проведення курсу для педагогів закладів П(ПТ)О «Розвиток підприємницької компетентності у 

здобувачів освіти: шляхи, форми, інструменти» 

Самойленко Н.Ю., 

Смирнова І.О., 

Кіхтенко І.В. 

2 Проведення тренінгів для вчителів закладів загальної середньої освіти з питань профорієнтації Самойленко Н.Ю., 

Шейкіна К.М. 

3 Створення центрів розвитку кар’єри на базі ДПТНЗ «Сумське ВПУ будівництва і дизайну», 

ДПТНЗ «Конотопський професійний аграрний ліцей» 

Шейкіна К.М. 

4 Семінар-практикум «Сучасні форми та методи роботи з формування у здобувачів професійної 

освіти кар’єрної компетенції» 

Шейкіна К.М. 

5 Моніторинг діяльності центрів розвитку кар'єри Шейкіна К.М. 

6 Організаційно-методичний супровід створення онлайн-ресурсу «work.ua.sumy» Самойленко Н.Ю., 

Кіхтенко І.В. 

Шейкіна К.М. 

7 Розроблення навчального курсу для здобувачів освіти з розвитку підприємницької 

компетентності 

Самойленко Н.Ю., 

Смирнова І.О., 

Кіхтенко І.В. 
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3.6. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАВЧАННЯ ТА ПІДГОТОВКИ 

УЧНІВ ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ ДО ДЕРЖАВНОЇ ПІДСУМКОВОЇ 

АТЕСТАЦІЇ У ФОРМІ ЗОВНІШНЬОГО НЕЗАЛЕЖНОГО ОЦІНЮВАННЯ  

№ 
з/п 

Зміст заходів Відповідальні 

1 
Опрацювання нормативних документів щодо організації та проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання 2022 року. Висвітлення інформації щодо ЗНО-2022 на сайтах НМЦ ПТО у Сумській 
області, закладів П(ПТ)О 

Смоленко О.П. 
Лабудько В.С. 

2 
Проведення вебінару для заступників директора з НМР (методистів) «Організація та проведення І-
ІІ етапів Всеукраїнської учнівської олімпіади з навчальних предметів серед учнів закладів П(ПТ)О» 

Самойленко Н.Ю 
Лабудько В.С 
Смоленко О.П. 

3 
Моніторинг навчальних досягнень учнів з предметів, що передбачені як обов’язкові складові ДПА 
у формі ЗНО (українська мова та література, математика, історія України, англійська мова, фізика, 
хімія, біологія, географія) серед учнів І курсу закладів П(ПТ)О 

Лабудько В.С. 
Смоленко О.П. 

4 
Проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з навчальних предметів: українська мова 
та література, математика, історія України, англійська мова, фізика, хімія, біологія, географія 

Лабудько В.С. 
Смоленко О.П. 

5 Вебінар для викладачів «Тестові технології як засіб формування ключових компетентностей» 
Лабудько В.С 
Смоленко О.П 

6 
Узагальнення результатів проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з навчальних 
предметів 

Лабудько В.С. 
Смоленко О.П. 

7 

Вебінар для заступників директора з НМР (методистів), голів методичних комісій, викладачів ЗОП 
«Про підсумки проведення І-ІІ етапів Всеукраїнської учнівської олімпіади з навчальних предметів 
серед учнів закладів П(ПТ)О у 2021/2022 навчальному році та заходи щодо підготовки до ЗНО-
2022» 

Самойленко Н.Ю. 
Лабудько В.С. 
Смоленко О.П. 

8 
Здійснення моніторингу щодо організації та підготовки учнів до ЗНО-2022 в закладах П(ПТ)О Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

9 
Проведення практичних кейсів для викладачів з питань підготовки учнів до ДПА у формі ЗНО Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

10 
Проведення тренінгів «Підготовка учнів до ДПА у формі ЗНО Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

11 
Порівняльний аналіз рівня знань випускників закладів П(ПТ)О області за результатами навчання та 
ДПА у формі ЗНО результатів якості навчальних досягнень учнів за 2021/2022 навчальний рік та 
проведення ДПА у формі ЗНО 

Лабудько В.С. 
Смоленко О.П. 
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3.7. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ДІЯЛЬНОСТІ ЦЕНТРІВ ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ  

 

№ 

з/п 
Зміст заходів Відповідальні 

1 Моніторинг стану поповнення, оновлення матеріально-технічної бази Центрів Директори 

регіональних Центрів, 

викладачі предмета 

«Захист України» 

2. Підготовка до друку, видання зошита з предмета «Захист України» викладача предмета «Захист 

України» ДНЗ «Білопільське ВПУ» Богатиренка Леоніда Михайловича 

Докторович Г.І. 

3. Підготовка та випуск збірки позаурочних заходів з предмету «Захист України» Докторович Г.І.,  

викладач предмета 

«Захист України» ДНЗ 

«Глухівське вище 

професійне училище» 

Філіпович В.В. 

4 Розробка методичних рекомендацій «Використання веб-платформи Ozliet при викладанні 

предмета «Захист України» та роботи регіональних центрів військово-патріотичного 

виховання» 

Докторович Г.І.,  

викладач предмета 

«Захист України» ДНЗ 

«Глухівське вище 

професійне училище» 

Філіпович В.В. 

5 Проведення семінару для викладачів предмета «Захист України» на базі Центру військово-

патріотичного виховання 

Докторович Г.І.,  

викладач предмета 

«Захист України» ДНЗ 

«Глухівське вище 

професійне училище» 

Філіпович В.В. 
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IV. ОНОВЛЕННЯ ЗМІСТУ ОСВІТИ  

4.1. РОЗРОБЛЕННЯ СТАНДАРТІВ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

 

№  

з/п 

Код і назва робітничої 

професії 

Назва закладу освіти, на базі якого буде розроблення 

стандарту 
ПІБ координатора НМЦ ПТО 

1 7141 «Маляр» ДПТНЗ «Сумське ВПУ будівництва і дизайну» Самойленко Наталія Юріївна,  

Лубинець Віта Олександрівна 

2 7433 «Кравець» ДПТНЗ «Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг» Самойленко Наталія Юріївна, 

Косар Інна Олександрівна 

3  6141 «Лісник»  ДПТНЗ «Лебединське ВПУ лісового господарства» Самойленко Наталія Юріївна, 

Сікірніцька Тетяна Миколаївна 

 

4.2. ОРГАНІЗАЦІЯ РОЗРОБЛЕННЯ СУЧАСНОГО ОСВІТНЬОГО КОНТЕНТУ ДЛЯ КОНКРЕТНИХ 

ПРОФЕСІЙНИХ КВАЛІФІКАЦІЙ 

 

№  

з/п 
Форма  Професія Заклад П(ПТ)О 

ПІБ координатора 

НМЦ ПТО 

1 Е-контент модульного курсу 

із підготовки фахівців 

7139 «Опоряджувальник 

будівельний» 

ДПТНЗ «Роменське ВПУ» Самойленко Н.Ю. 

Скиба В.М. 

2 Е-контент модульного курсу 

із підготовки фахівців 

7233 «Слюсар з ремонту 

рухомого складу» 

ДПТНЗ «Конотопське ВПУ» Самойленко Н.Ю. 

Скиба В.М. 

3 Е-контент модульного курсу 

із підготовки фахівців 

7241 «Електромонтер з ремонту 

та обслуговування 

електроустаткування» 

ДПТНЗ «Конотопське ВПУ» Самойленко Н.Ю. 

Скиба В.М. 
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4.3. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД УПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ДУАЛЬНОЇ ФОРМИ 

НАВЧАННЯ 

 

№ 

з/п 
Захід Категорія Термін Відповідальний 

1 Проведення навчання щодо особливостей організації 

освітнього процесу за дуальною формою  

Наставники-працівники 

підприємств, майстри 

виробничого навчання 

Лютий, 

вересень 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М. 

2 Семінар-практикум «Упровадження практико-орієнтованої 

моделі навчання кваліфікованих робітників: дуальне 

навчання» 

Педагогічні працівників 

ЗП(ПТ)О, наставники 

підприємств, установ, 

організацій 

Квітень  Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М., 

Косар І.О. 

3 Організація розроблення та перевірка робочих навчальних 

планів закладів П(ПТ)О для підготовки робітничих кадрів 

за професіями з елементами дуальної форми навчання 

Заступники директора Квітень-

травень 

Профільні 

методисти 

4 Консультативна допомога щодо організації роботи із 

модернізації робочих навчальних планів та змісту освітніх 

програм з метою врахування потреб роботодавців при 

впровадженні елементів дуальної форми під час 

виробничого навчання 

Заступники директора Травень Профільні 

методисти 

5 Вебінар «Моніторинг роботодавців, вибір професії та 

планування навчання за дуальною формою здобуття 

освіти» 

Педагогічні працівників 

ЗП(ПТ)О, 

Травень  Скиба В.М., 

Косар І.О. 

6 Відкритий діалог «Інтеграційні моделі взаємодії 

роботодавців із закладом професійної (професійно-

технічної) освіти при підготовці кваліфікованих робітників 

для легкої промисловості та сфери послуг»  

Педагогічні працівників 

ЗП(ПТ)О, наставники 

підприємств, установ, 

організацій 

Червень Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М., 

Косар І.О. 

7 Координація роботи творчих груп щодо кращих практик 

упровадження дуальної форми навчання із професій:  

Викладачі та майстри 

виробничого навчання 

Протягом 

року 

Профільні 

методисти 
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«Друкар флексографічного друкування»; 

«Верстатник широкого профілю»; 

«Оператор верстатів з програмним керуванням; 

«Електрогазозварник»; 

«Електромонтер з ремонту та обслуговування 

електроустаткування» 

«Штукатур», «Маляр», «Лицювальник-плиточник»; 

«Конторський (офісний) службовець (бухгалтерія» 

«Кухар»; 

«Майстер ресторанного обслуговування»; 

«Адміністратор»; 

«Продавець продовольчих товарів»; 

«Продавець непродовольчих товарів» 

«Кравець» 

«Тракторист-машиніст сільськогосподарського 

виробництва (категорії «А1», «А2»)» 

V. МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ДОСЛІДНО-ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ РОБОТИ 

 

№ 

з/п 
Теми досліджень Термін Очікувані результати Експериментальні майданчики 

1 Експеримент 

регіонального рівня за 

темою «Професійна 

підготовка майбутніх 

фахівців 

електротехнічного 

профілю в закладах 

професійної (професійно-

технічної) освіти»  

Констатув

альний 

етап 

(грудень 

2021-

квітень 

2022),  

 

 

Розроблення нормативно-правового й 

організаційного забезпечення 

експерименту. 

Визначення кола партнерів 

експерименту. 

Розроблення науково-методичного 

супроводу експериментальної 

діяльності. 

Державний професійно-технічний 

навчальний заклад «Конотопське 

вище професійне училище» 
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формуваль

ний 

(квітень 

2022 р. – 

грудень 

2022 р.). 

 

Вивчення вітчизняного та 

зарубіжного досвіду роботи закладів 

професійної (професійно-технічної) 

освіти щодо підготовки фахівців 

електротехнічного профілю. 

Розроблення методики організації 

професійної підготовки майбутніх 

фахівців електротехнічного 

профілю в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти. 

Розроблення методики оцінювання та 

здійснення моніторингу рівня якості 

професійної підготовки фахівців 

електротехнічного профілю. 

Інформаційне забезпечення 

експериментальної роботи. 

Визначення та обґрунтування 

організаційно-педагогічних засад 

професійної підготовки майбутніх 

фахівців електротехнічного профілю 

в закладах професійної (професійно-

технічної) освіти. 

2  Реалізація заходів експериментальної роботи відповідно до програми експерименту 



22 

 

VI. УПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ОСВІТНІХ ТА ВИРОБНИЧИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС ЗПО 

6.1. ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ (РЕГІОНАЛЬНИЙ РІВЕНЬ) 

 

№ 

з/п 
Назва проєкту Термін Очікувані результати Учасники 

1 Створення буктрейлера 

професій у літературі 

Січень 

2022 - 

квітень 

2023 

Розроблення своєрідної рекламно-

презентаційної книги професій 

ЗП(ПТ)О з використанням творів 

української та зарубіжної літератури  

Викладачі української мови та 

літератури, зарубіжної літератури, 

бібліотекарі закладів П(ПТ)О, 

здобувачі освіти 

2 Створення інфтернет-

ресурсу «work.sumy.ua» 

Протягом 

року 

Здійснення самооцінювання закладами 

П(ПТ)О ефективності впровадження 

цифрових технологій в освітній процес 

Адміністрація, педагоги, учні 

закладів П(ПТ)О 

3 Віртуальний педагогічний 

кабінет 

Протягом 

року 

Створення інтернет-ресурсу 

методичного забезпечення закладів 

професійної (професійно-технічної) 

освіти 

Навчально-методичний центр 

професійно-технічної освіти у 

Сумській області 
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VII. РОБОТА З ПЕДАГОГІЧНИМИ КАДРАМИ 

7.1. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ОБЛАСТІ  

№ 

з/п 

Категорія працівників Заходи та 

форми роботи 

Місце проведення Строки проведення Відповідальний 

1 Керівні кадри закладів 

професійної (професійно-

технічної) освіти 

Курси 

підвищення 

кваліфікації 

ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» 

Національної академії 

педагогічних наук України 

І етап -квітень, 

ІІІ етап - жовтень 

Василенко О.В. 

2 Майстри виробничого 

навчання закладів П(ПТ)О 

Курси 

підвищення 

кваліфікації 

Білоцерківський інститут 

неперервної професійної 

освіти 

І етап - березень, 

ІІІ етап - вересень 

Василенко О.В. 

 

3 Старші майстри закладів 

П(ПТ)О 

Курси 

підвищення 

кваліфікації 

Білоцерківський інститут 

неперервної професійної 

освіти 

І етап - березень, 

ІІІ етап - вересень 

Василенко О.В. 

 

4 Педагогічні працівники (за 

різними напрямками) та 

бібліотекарі закладів 

П(ПТ)О 

Курси 

підвищення 

кваліфікації 

Сумський обласний інститут 

післядипломної педагогічної 

освіти 

Протягом року Василенко О.В. 

5 Педагогічні працівники 

закладів П(ПТ)О, НМЦ ПТО 

у Сумській області 

Міжкурсове 

підвищення 

кваліфікації 

Суб'єкти підвищення 

кваліфікації, які можуть 

провадити освітню діяльність  

Протягом року 

 

Василенко О.В. 

 

6 Викладачі предметів 

духовно-морального 

спрямування 

Курси 

підвищення 

кваліфікації 

ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» 

Національної академії 

педагогічних наук України 

Березень 2022 Докторович Г.І 

7 Викладачі професійної 

підготовки та майстри 

виробничого навчання 

Стажування Навчально-практичні центри у 

Сумській області 

Упродовж року Лубинець В.О. 
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7.2. ШКОЛИ ПРОФЕСІЙНОГО ЗРОСТАННЯ ПЕДАГОГА 

№ 

з/п 
Школа Назва заходу Категорія Відповідальний 

1 Школа розвитку 

ІТ-компетентності 

1. Онлайн-майстер-клас «Створення «живих» інструкцій у 
Google Документах» 
2. Онлайн-майстер-клас «Створення інтерактивного 
контенту в сервісі Genially» 
3. Онлайн-майстер-клас «Сервіс Wizer.me для створення 
інтерактивних робочих аркушів»  
4. Онлайн-майстер-клас «Сервіс LiveWorksheets для 
створення інтерактивних робочих аркушів» 
5. Онлайн-майстер-клас «Візуалізація навчального уроку 
за допомогою додатку MindMeister» 
6. Онлайн-майстер-клас «Скрайбінг – новітня техніка 
презентації» 
7. Дистанційний курс «Сучасне портфоліо педагога: 
навіщо і як розробляти?» 
8. Дистанційний курс «Ігрові технології навчання» 
9. Дистанційний курс «Створення навчальних 
відеоматеріалів» 

Викладачі та 

майстри 

виробничого 

навчання 

Смирнова І.О. 

2 Школа молодого 

педагога 

професійної 

підготовки 

Модуль1. Інформаційне забезпечення освітнього процесу. 
Формування професійної компетентності майстра 
виробничого навчання, викладача професійної підготовки 
Модуль 2. Психолого-дидактичні аспекти організації 
освітнього процесу 
Модуль 3. Підсумково-узагальнюючий модуль 
Модуль 4. Нормативно-правове забезпечення професійної 
підготовки 
Модуль 5. Організація, планування та облік освітнього 
процесу в закладах П(ПТ)О 

Викладачі 

професійної 

підготовки, 

майстри 

виробничого 

навчання 

Сікірніцька Т.М. 

Косар І.О. 
 

3 Школа молодого 

викладача 

загальноосвітньої 

Заняття 1. Вебінар «Реалізація сучасних підходів до вибору 
форм та методів навчання»  
Заняття 2. Семінар «Організація роботи в умовах 

Молоді 

викладачі  

загальноосвітньої 

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

Докторович Г.І. 
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підготовки дистанційного (змішаного) навчання» 
Заняття 3. Практикум «Використання платформ та онлайн 
сервісів в умовах дистанційного (змішаного) навчання» 

підготовки  

4 Школа методиста 1. Семінар «Системний підхід до організації методичної 
роботи в закладі П(ПТ)О»  
2. Семінар «Модель професійного педагога» 
3. Методичний діалог «Технології методичної роботи» 
4. Методичний форум «Освітній продукт як механізм 
методичного забезпечення предмета (професії)» 

Заступники 

директорів з 

НМР, методисти 

ЗП(ПТ)О 

Василенко О.В. 

Ященкова Є.І. 

5 Обласна школа 

обдарованої 

учнівської молоді 

Засідання 1. Практикум «Основні вимоги до змісту, 
оформлення та презентації дослідницьких робіт» 
Засідання 2. Практикум «Підвищення ІТ-компетентності 
здобувачів освіти - вимога сьогодення» 
Засідання 3. Тренінг «Інноваційний підхід до формування 
медіаграмотності здобувачів освіти» 
Засідання 4. Конкурс-захист дослідницької роботи 
Засідання 5. ІІ Форум обдарованих учнів ЗП(ПТ)О 
Засідання 6. Тренінг «Лідерські здібності та успіх» 

Учнівська 

молодь закладів 

П(ПТ)О 

Смоленко О.П. 

6 Навчальний курс: 

«5 кроків для 

ефективної 

комунікації 

закладу  П(ПТ)О» 

Заняття 1. Вступне заняття 
Заняття 2. «Принципи побудови комунікаційної стратегії 
ЗП(ПТ)О» 
Заняття 3«Інтернет-комунікації закладів П(ПТ)О» 
Заняття 4. «Комунікації з роботодавцями, соціальними 
партнерами, батьківською громадськістю» 
Заняття 5. «Визначення ефективності комунікаційних 
компаній» 

Педагогічні 

працівники, 

заступники 

директора з НВР 

Самойленко Н.Ю., 

Кіхтенко І.В., 

Смирнова І.О. 

7 Навчальний курс 

«Розвиток 

підприємницької 

компетентності у 

здобувачів освіти: 

шляхи, форми, 

інструменти» 

Заняття 1. Теоретичні засади формування підприємницької 

діяльності 

Заняття 2. Формування підприємницької компетентності 

здобувачів освіти закладів професійної (професійно-

технічної) освіти 

Заняття 3. Комунікаційні навички здобувачів освіти як 

складова формування підприємницької компетентності 

Педагоги 

закладів П(ПТ)О 

Самойленко Н.Ю., 

Кіхтенко І.В., 

Смирнова І.О. 
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7.3. ВИВЧЕННЯ, УЗАГАЛЬНЕННЯ ПЕРЕДОВОГО ПЕДАГОГІЧНОГО ДОСВІДУ 

 

№  

з/п 

Тема досвіду Період вивчення 

досвіду 

ПІБ педагога Посада, заклад освіти,  

1 Організаційні аспекти 

підготовки до державної 

підсумкової атестації у формі 

зовнішнього незалежного 

оцінювання через колективні та 

індивідуальні форми 

методичної роботи 

ІІІ етап (2020-

2022 роки) 

Глуходід Ольга 

Миколаївна  

 

 

Гречаніченко Тетяна 

Михайлівна 

 

 

Іванова Ніна Іванівна  

 

 

Матяш Любов 

Михайлівна   

заступник директора з навчальної 

роботи ДНЗ «Білопільське вище 

професійне училище» 

 

заступник директора з навчальної 

роботи ДНЗ «Сумське ВПУ 

будівництва та автотранспорту» 

 

методист ДПТНЗ «Недригайлівське 

вище професійне училище» 

 

методист ДНЗ «Сумський хіміко-

технологічний центр ПТО» 

2 «Формування національно-

патріотичної свідомості учнів 

на уроках предмета «Захист 

України» 

ІІ етап (2020-2023 

рік) 

Філіпович Володимир 

Вікторович 

 

директор регіонального Центру 

військово-патріотичного виховання 

ДНЗ «Глухівське вище професійне 

училище», викладач предмета 

«Захист України» 

3 Організація та проведення 

роботи з обдарованими учнями 

в ДПТНЗ «Роменське вище 

професійне училище» 

ІІ етап (2020-2023 

рік) 

 

ДПТНЗ «Роменське 

вище професійне 

училище» 

 

ДПТНЗ «Роменське вище професійне 

училище» 
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VIII. УЧАСТЬ НМЦ ПТО У РЕАЛІЗАУІЇ ПРОЄКТІВ, МАСОВИХ ЗАХОДІВ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО, 

МІЖНАРОДНОГО, РІВНІВ 

8.1. МІЖНАРОДНІ, ВСЕУКРАЇНСЬКІ, ОБЛАСНІ НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ КОНФЕРЕНЦІЇ, СЕМІНАРИ, 

ВЕБІНАРИ 

 

№ 

з/п 

Тема заходу Організатори заходу 

1 V Всеукраїнський науково-методичний семінар «Підготовка 

майстра виробничого навчання, викладача професійного 

навчання до впровадження в освітній процес інноваційних 

технологій» 

Навчально-методичний центр ПТО у Сумській області, 

Глухівський національний педагогічний університет імені 

Олександра Довженка 

2 Історико-краєзнавча конференція «Сумщина: від минулого 

до сьогодення» 

Навчально-методичний центр ПТО у Сумській області, 

Ресурсний центр професійного розвитку викладачів 

суспільствознавчих дисциплін (Навчально-науковий 

інститут історії та філософії СДПУ імені А.С.Макаренка) 

3 Open Space «Наставництво – простір професійного розвитку 

педагога: супровід, партнерство, співтворчість» 

Навчально-методичний центр ПТО у Сумській області 

4 Методичний форум «Освітній продукт як механізм 

методичного забезпечення предмета (професії)» 

Навчально-методичний центр ПТО у Сумській області 
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8.2. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСІВ, ОЛІМПІАД, ФЕСТИВАЛЕЙ, АКЦІЙ МІЖНАРОДНОГО, 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО Й ОБЛАСНОГО РІВНІВ 

№ 

з/п 
Напрям заходу (конкурсу) Категорія Відповідальний 

1 2 3 4 

1 Всеукраїнський конкурс учнівської творчості серед учнів закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти в номінаціях «Література» та 

«Історія України і державотворення» 

Здобувачі освіти Смоленко О.П. 

2 Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика Здобувачі освіти Смоленко О.П. 

3 Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка 

Здобувачі освіти 

 

Смоленко О.П. 

4 І-ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з навчальних предметів серед 

учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

Здобувачі освіти Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

5 II (обласний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад зі спеціальних 

дисциплін за професіями «Перукар (перукар-модельєр)», «Візажист», 

«Кухар», «Продавець продовольчих товарів» «Плодоовочівник», «Слюсар з 

ремонту колісних транспортних засобів», «Електрогазозварник», 

«Електрозварник ручного зварювання», «Електромонтер з ремонту та 

обслуговування електроустаткування», «Лицювальник-плиточник», «Маляр» 

серед закладів П(ПТО 

Здобувачі освіти Скиба В.М., 

Сікірніцька Т.М. 

Косар І.О. 

Темченко О.В. 

Лубинець В.О. 

6 XІІІ Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник» Здобувачі освіти Смоленко О.П. 

7 Міжнародний конкурсу юних істориків «Лелека - 2022» Здобувачі освіти Смоленко О.П. 

8 Міжнародний математичний конкурсу «Кенгуру» Здобувачі освіти Лабудько В.С. 

9 Всеукраїнський учнівський конкурс юних суспільствознавців «Кришталева 

сова» 

Здобувачі освіти Докторович Г.І. 
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1 2 3 4 

10 ІІ етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності за професією 

«Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування», 

«Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів», «Кравець» 

Здобувачі освіти 

 

Скиба В.М., 

Лубинець В.О. 

Сікірніцька Т.М., 

Косар І.О. 

11 Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня» Здобувачі освіти Лабудько В.С. 

12 Міжнародний конкурс з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер»  Викладачі 

інформатики 

Лабудько В.С. 

13 Акція «Чорнобиль вчора, сьогодні, завтра» Заступники з 

виховної роботи, 

методисти 

Докторович Г.І. 

14 Обласний конкурс волонтерських організацій «Ветеран живе поруч» Заклади освіти 

області 

Докторович Г.І. 

15 Обласний Фестиваль «Сходинки духовності» Заклади освіти 

області 

Докторович Г.І. 

16 Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Моральний вчинок» Заклади освіти 

області 

Докторович Г.І. 

17 ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади «Юні знавці Біблії -2022» Викладачі 

предметів 

духовно-

морального 

спрямування 

Докторович Г.І. 

18 ІІ етап Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності серед учнів та 

випускників закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

«WORLDSKILLS UKRAINE» 

Учасники та 

супроводжуючі 

Самойленко Н.Ю., 

Висоцька Ю.М. 

19 ІІ Форум обдарованих учнів закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти області. Конкурс-захист дослідницької роботи учасниками обласної 

школи обдарованої учнівської молоді закладів П(ПТ)О «Інтелект» 

Обдарована 

учнівська молодь, 

лідери 

учнівського 

самоврядування 

Смоленко О.П. 

Докторович Г.І 
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1 2 3 4 

20 II етап Всеукраїнського конкурсу учитель року з предметів духовно-

морального спрямування 

Викладачі 

предметів 

духовно-

морального 

спрямування 

Докторович Г.І. 

21 Конкурс на кращу розробку уроку з предметів загальноосвітньої підготовки  Викладачі 

предметів 

загальноосвітньої 

підготовки 

Смоленко О.П., 

Лабудько В.С., 

Докторович Г.І. 

22 Обласна виставка дидактичних і методичних матеріалів «Творчість. Здобутки. 

Пошук» для закладів професійної (професійно-технічної) освіти з галузевим 

спрямуванням 

Заклади освіти 

області 

Висоцька Ю.М. 

23 Ярмарок робітничих професій Заклади П(ПТ)О Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М. 

24 Конкурс на кращий урок виробничого навчання  Майстри 

виробничого 

навчання 

Скиба В.М., 

методисти 
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ІX. МОНІТОРИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКОСТІ НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ 

№  
з/п 

Форма роботи Термін виконання Відповідальний 

1 Моніторинг вебсайтів закладів П(ПТ)О  Травень, грудень Кіхтенко І.В. 
2 Моніторинг якісного складу педагогічних працівників закладів П(ПТ)О Вересень Василенко О.В. 
3 Моніторинг підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів П(ПТ)О Листопад Василенко О.В. 

4 Моніторинг ліцензій закладів П(ПТ)О щодо наявності Щомісяця Ященкова Є.І. 
5 Моніторинг наповнення контенту, стану відвідуваності респондентами 

вебсайту НМЦ ПТО у Сумській області 
Червень, грудень 

Коротенко О.Г. 

Кіхтенко І.В. 

6 Моніторинг соціального стану учнів закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти 

Січень, квітень, 

липень, жовтень 

Шейкіна К.М. 

7 Моніторинг сайтів та гурткової роботи з військово-патріотичного виховання травень Докторович Г.І. 
8 Моніторинг стану організації, висвітлення роботи закладів з питань здорового 

способу життя 
квітень 

Докторович Г.І. 

9 Моніторинг результативності діяльності Школи розвитку ІТ-компетентності Щоквартально Смирнова І.О. 
10 Моніторинг роботодавців щодо визначення конкурентоспроможності 

випускника закладу П(ПТ)О на ринку праці та виявлення потреби у 

кваліфікованих робітниках підприємств області 

Червень-липень Смирнова І.О. 

 

11 Моніторинг навчальних досягнень учнів закладів П(ПТ)О І семестр, ІІ 

семестр 

Смирнова І.О. 

 
12 Моніторинг цифрової компетентності педагогічних працівників П(ПТ)О Листопад Смирнова І.О. 

13 Моніторинг діяльності НПЦ за галузевим спрямуванням І півріччя 

ІІ півріччя 

Скиба В.М., 

Лубинець В.О. 
14 Проведення моніторингу забезпечення ЗП(ПТ)О цифровими засобами 

навчання 

І півріччя 

 

Кіхтенко І.В., 

Смирнова І.О. 

15 Проведення моніторингу щодо визначення рівня розвитку цифровізації 

ЗП(ПТ)О 

І півріччя 

 

Кіхтенко І.В. 

16 Моніторинг діяльності центрів розвитку кар'єри Листопад Шейкіна К.М. 
17 Моніторинг ефективності здобуття дуальної освіти травень Скиба В.М., 

Косар І.О. 
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Х. ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА ТА ВИДАВНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО 

ЦЕНТРУ 

 

№  
з/п 

Форма роботи Термін виконання Відповідальний 

1 Видання інформаційно-аналітичного збірника «Професійно-технічна освіта 
Сумщини – цифри і факти» 

Січень, червень Кіхтенко І.В. 

2 Адміністрування спільноти «Професійна освіта Сумщини» у соціальних 

мережах 

Постійно Самойленко Н.Ю. 

Кіхтенко І.В., 

Коротенко О.Г., 

Смирнова І.О. 

3 Адміністрування вебсайту Навчально-методичного центру професійно-

технічної освіти у Сумській області 

Постійно Коротенко О.Г., 

Кіхтенко І.В. 

4 Адміністрування діяльності платформ Microsoft 365 Education, G Suite for 

Education, Zoom, Moodle в НМЦ ПТО у Сумській області 

Постійно Коротенко О.Г. – 

глобальний 

адміністратор, 

Кіхтенко І.В., 

Смирнова І.О. – 

адміністратори 

5 Адміністрування вебресурсів Школи розвитку ІТ-компетентності (сайту, 

відеоканалу, блогу) 

Постійно Смирнова І.О. 

6 Розроблення промоційних матеріалів для зростання престижності та 

популярності професійної (професійно-технічної) освіти 

Постійно Кіхтенко І.В., 

Смирнова І.О. 

7 Створення онлайн навчальної платформи для професійного розвитку 

педагога та наповнення її дистанційними курсами 

І квартал Коротенко О.Г., 

Смирнова І.О. 
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ХІ. ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ  

 

№  

з/п 

Назва заходу Організатори 

1 Воркшоп робітничих професій (челендж) НМЦ ПТО у Сумській області 

2 Дні відкритих дверей  Заклади професійної (професійно-технічної) освіти 

3 
Презентації професій, майстер-класи, квести Заклади професійної (професійно-технічної) освіти спільно з 

міськими та регіональними центрами зайнятості 

4 Віртуальні профорієнтаційні екскурсії до закладів Заклади професійної (професійно-технічної) освіти 

5 Тижні професій Заклади професійної (професійно-технічної) освіти 

6 
Тиждень професійної (професійно-технічної) освіти НМЦ ПТО у Сумській області, 

Заклади професійної (професійно-технічної) освіти 

7 

Інтерактивні профорієнтаційні заняття з елементами 

тренінгу на базі закладів загальної середньої освіти та 

центрів розвитку кар'єри  

Заклади професійної (професійно-технічної) освіти 

8 
Flashmob «My profession is my future» НМЦ ПТО у Сумській області, заклади професійної 

(професійно-технічної) освіти 

9 Спортивні змагання, дружні зустрічі та квести  Заклади професійної (професійно-технічної) освіти 

10 Білопільський ярмарок «Місто професій» ДНЗ «Білопільське вище професійне училище» 

11 Путивльський ярмарок «Моя професія - моє майбутнє» ДПТНЗ «Путивльський професійний ліцей» 

12 Інтернет фестиваль родинної кухні ДПТНЗ «Шосткинське вище професійне училище» 

13 
Фестиваль «Сумський млинець - 2022» ДПТНЗ «Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі 

та ресторанного сервісу» 

14 
Фестиваль суниці «Віншуємо суницю – першу ягоду 

царицю» 
ДПТНЗ «Конотопський професійний аграрний ліцей» 

15 Фестиваль української кухні «Смачно-Фест»  ДПТНЗ «Хотінський професійний аграрний ліцей» 

16 Урочистості до річниці Конотопської битви  участь ДПТНЗ «Конотопський професійний аграрний ліцей» 

17 Авто-паті на автотрактодромі ДНЗ «Шосткинський центр професійно-технічної освіти» 

18 PROFI CITI  ДНЗ «Сумське міжрегіональне вище професійне училище» 
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ХІІ. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД РОБОТИ ТВОРЧИХ, РОБОЧИХ ГРУП 

12.1.ТЕМАТИКА ЗАСІДАНЬ ОБЛАСНИХ МЕТОДИЧНИХ СЕКЦІЙ (СЕМІНАРІВ, ВЕБІНАРІВ)  

Секція  Назва заходу Категорія Місце проведення Відповідальний 

1 2 3 5 6 

Секція директорів закладів 

професійної (професійно-

технічної) освіти 

Семінар «Мененджмент, як прояв 

загального в індивідуальному в 

управлінській діяльності 

керівника закладу професійної 

освіти»  

Керівники 

ЗП(ПТ)О 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Самойленко 

Н.Ю., 

Скиба В.М. 

Секція заступників 

директора з навчально-

методичної роботи, 

методистів 

Семінар-практикум «Комплексно-

методичне забезпечення закладу – 

необхідна умова якісного 

освітнього процесу» 

Заступники 

директорів з НМР, 

методисти 

ЗП(ПТ)О 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

ДПТНЗ 

«Роменське вище 

професійне 

училище» 

Ященкова Є.І. 

Секція заступників 

директора з навчально-

методичної роботи, 

методистів  

Секція заступників 

директора з навчально-

виробничої роботи 

Вебінар «Особливості 

розроблення освітніх програм за 

стандартами на компетентнісній 

основі» (редакція 2021 року) 

Заступники 

директора з НВР 

НМР, методисти  

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Самойленко Н.Ю.,  

Скиба В.М. 

Семінар-практикум «Розроблення 

освітніх програм за стандартами 

на компетентнісній основі» 

(редакція 2021 року) 

Заступники 

директора з НВР 

НМР, методисти  

ДНЗ «Сумське 

міжрегіональне 

ВПУ» 

Самойленко Н.Ю.,  

Скиба В.М. 

Секція заступників 

директора з навчально-

виробничої роботи та 

старших майстрів 

Вебінар «Моніторинг, вибір 

професії та планування навчання 

за дуальною формою здобуття 

освіти» 

Заступники 

директора з НВР, 

старші майстри 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Скиба В.М. 

Семінар-практикум «Дуальне 

навчання - сучасна форма 

Заступники 

директора з НВР, 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Скиба В.М. 
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професійної підготовки 

робітників» 

наставники 

підприємств, 

установ 

Круглий стіл за участі соціальних 

партнерів, представників бізнесу, 

педагогічних працівників на тему: 

«Навчально-практичний центр - 

конкурентоспроможна форма 

підготовки кваліфікованого 

робітничого персоналу» 

Заступники 

директора з НВР, 

представники 

підприємств, 

центру зайнятості 

ДНЗ «Сумське 

міжрегіональне 

ВПУ» 

Самойленко Н.Ю.,  

Скиба В.М. 

Секція заступників 

директора з навчально-

виховної роботи  

Вебінар «Співпраця закладів ПТО 

з підрозділами ювінальної 

превенції Національної поліції 

України»  

Заступники з НВР НМЦ ПТО у 

Сумській області 

 

Шейкіна К.М. 

Семінар «Превентивне виховання 

у закладах П(ПТ)О: система 

роботи заступника з НВР під час 

організації освітнього процесу»  

Члени творчої 

групи 

ДПТНЗ 

«Роменське ВПУ» 

 

Шейкіна К.М. 

Засідання творчої групи «Основні 

аспекти планування заходів з 

превентивного виховання» 

Члени творчої 

групи 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

 

Шейкіна К.М. 

Семінар-практикум «Сучасні 

форми та методи роботи з 

формування у здобувачів 

професійної освіти кар’єрної 

компетенції» 

Відповідальні 

фахівці центрів 

кар’єри ЗП(ПТ)О 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

 

Шейкіна К.М. 

Атестація Семінар-практикум «Програмно-

методичне забезпечення 

проведення самоаналізу закладу 

професійної (професійно-

технічної) освіти» 

Керівний склад, 

працівники 

ЗП(ПТ)О 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Ященкова Є.І. 
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Семінар-практикум «Атестація 

закладу професійної (професійно-

технічної) освіти – експертна 

оцінка за якістю підготовки 

робітничих кадрів» 

Експерти з 

атестаційної 

експертизи 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

 

Ященкова Є.І. 

Цифровізація  Вебінар «Упровадження 

інструменту SELFIE у діяльність 

закладів П(ПТ)О» 

Відповідальні за 

цифровізацію  

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Кіхтенко І.В. 

Вебінар «Результати проведення 

опитування в SELFIE» 

Відповідальні за 

цифровізацію, 

заступники з НМР, 

методисти 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

 

Кіхтенко І.В. 

Секція інженерів з охорони 

праці 

Вебінар «Інструктаж з охорони 

праці – ефективна складова 

безпеки освітнього процесу в 

закладах П(ПТ)О» 

Інженер з охорони 

праці, майстри 

виробничого 

навчання, класні 

керівники 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Скиба В.М. 

Секція викладачів 

інформатики 

Вебінар «Організація вивчення 

вибіркових модулів на уроках 

інформатики» 

Викладачі 

інформатики 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Лабудько В.С. 

Семінар «Сучасний урок 

інформатики: методи, 

інструменти, результати» 

Викладачі 

інформатики 

НМЦ ПТО у 

Сумській області, 

ДНЗ «Сумське 

ВПУ будівництва 

та автотранспорту» 

Лабудько В.С. 

Секція викладачів 

математики 

Вебінар «Створення 

інформаційного контенту: 

відеофрагменти уроків» 
 

Викладачі 

математики 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Лабудько В.С 

Вебінар «Викладання математики 

у 2022/2023 н.р. Підсумки ЗНО-

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Лабудько В.С. 
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2022 з математики»  

Семінар «Сучасний підхід до 

уроку математики в умовах 

дистанційного навчання» 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

ДНЗ «Білопільське 

ВПУ» 

Лабудько В.С. 

 

Секція викладачів 

природничих дисциплін 

Вебінар «Підсумки створення 

інформаційного контенту: 

практичні роботи» 

Викладачі 

географії 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Лабудько В.С. 

Вебінар «Підсумки створення 

інформаційного контенту 

викладачами фізики» 

Викладачі фізики НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Лабудько В.С. 

Вебінар «Викладання біології та 

хімії у 2022/2023 н.р. Підсумки 

ЗНО-2022 з біології та хімії» 

Викладачі біології 

та хімії 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

 

Лабудько В.С. 

 

Вебінар «Викладання фізики у 

2022/2023 н.р. Підсумки ЗНО-

2022 з фізики» 

Викладачі фізики НМЦ ПТО у 

Сумській області 

 

Лабудько В.С. 

 

Вебінар «Викладання географії у 

2022/2023 н.р. Підсумки ЗНО-

2022 з географії» 

Викладачі 

географії 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

 

Лабудько В.С. 

 

Онлайн-семінар «Проєктна 

діяльність на уроках хімії як засіб 

формування екологічної 

свідомості учнів» 

Викладачі хімії НМЦ ПТО у 

Сумській області 

ДНЗ «Глухівське 

ВПУ» 

Лабудько В.С. 

 

Секція викладачів 

іноземної мови 

Творча майстерня «Формування 

професійних компетентностей 

учнів шляхом впровадження 

сучасних освітніх технологій під 

час викладання іноземної мови» 

 

Викладачі 

іноземної мови 

ДНЗ «Глухівське 

ВПУ» 

Смоленко О.П. 
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Онлайн-семінар «Організація 

освітнього процесу з іноземної 

мови у 2022/2023 навчальному 

році» 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Смоленко О.П. 

Секція викладачів 

української мови та 

літератури, зарубіжної 

літератури 

Онлайн-семінар «Організація 

освітнього процесу з української 

мови та літератури, зарубіжної 

літератури у 2022/2023 

навчальному році» 

Викладачі 

української мови 

та літератури, 

зарубіжної 

літератури 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Смоленко О.П. 

Секції викладачів 

загальноосвітньої 

підготовки 

 

Засідання творчої групи «Вимоги 

до підготовки підсумкових 

матеріалів за результатами 

вивчення стану викладання 

предметів: аналітична довідка, 

підсумковий наказ» 

Творча група  НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

 

Онлайн-тренінг «Форми і методи 

роботи викладача з учнями при 

підготовці до ДПА у формі ЗНО» 

Творча група  НМЦ ПТО у 

Сумській області 

ДНЗ «Сумське 

ВПУ будівництва 

та автотранспорту» 

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

 

Засідання творчої групи 

«Документальне оформлення 

роботи факультативу. 

Факультативне заняття та його 

аналіз» 

Творча група  НМЦ ПТО у 

Сумській області 

 

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

 

Методична кав’ярня «Методичний 

супровід педагогів у контексті 

підготовки до ДПА у формі ЗНО» 

Творча група  
ДНЗ «Білопільське 

ВПУ» 

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

 

Творча майстерня «Організаційні 

аспекти підготовки до державної 

підсумкової атестації у формі 

Творча група 

ДНЗ «Сумський 

хіміко-

технологічний 

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 
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зовнішнього незалежного 

оцінювання через колективні та 

індивідуальні форми методичної 

роботи»  

центр ПТО» 

Вебінар «Форми і методи роботи 

викладача з учнями при 

підготовці до ДПА у формі ЗНО. 

Про підсумки проведення І етапу 

Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з навчальних предметів 

серед учнів ЗП(ПТ)О у 2021/2022 

навчальному році та проведення ІІ 

етапу» 

викладачі 

предметів з/о 

підготовки 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

 

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

 

Вебінар «Організація та 

проведення І-ІІ етапів 

Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з навчальних предметів 

серед учнів ЗП(ПТ)О у 2022/2023 

навчальному році» 

Заступники 

директора з НМР 

методисти, 

викладачі 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Лабудько В.С., 

Смоленко О.П. 

 

Секція викладачів 

предмета «Захист 

України», фізичної 

культури 

Семінар: «Використання Інтернет 

сервісів для створення 

навчального контенту» 

Викладачі 

предмета «Захист 

України» 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Докторович Г.І. 

Семінар-практикум «Сучасний 

урок захисту України та фізичної 

культури» 

Викладачі 

предмету «Захист 

України», 

керівники 

фізичного 

виховання 

Глухівське ВПУ Докторович Г.І. 

Онлайн-семінар «Особливості 

організації освітнього процесу з 

предметів фізична культура та 

Секція в керівників 

фізичного 

виховання та 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Докторович Г.І. 
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«Захист України» предмета «Захист 

України» 

Секція викладачів історії, 

громадянської освіти та 

суспільствознавчих 

дисциплін 

Вернісаж педагогічних ідей 

«Міжпредметні зв’язки на уроках 

суспільних дисциплін як засіб 

формування компетентностей 

здобувачів» 

Викладачі історії, 

громадянської 

освіти 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Докторович Г.І 

Смоленко О.П. 

Онлайн-семінар «Організація 

освітнього процесу з історії та 

громадянської освіти у 2022/2023 

навчальному році» 

Викладачі історії 

та громадянської 

освіти 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Смоленко О.П. 

Докторович Г.І. 

Засідання у форматі «круглого 

столу»: «Формування та розвиток 

громадянської компетентності 

здобувачів освіти» 

Творча група 

викладачів 

предмета 

«Громадянська 

освіта» 

Ресурсний центр 

професійного 

розвитку 

викладачів 

суспільствознавчи

х дисциплін 

(Навчально-

науковий інститут 

історії та філософії 

СДПІ імені 

А.С.Макаренка) 

Докторович Г.І. 

Секція викладачів курсів 

духовно-морального 

спрямування 

Засідання у форматі круглого 

столу: «Морально-духовна 

складова національно-

патріотичного виховання» 

Викладачі  

факультативів, 

курсів, предметів 

духовно- 

морального 

спрямування 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Докторович Г.І. 

Секція голів методичних 

комісій загальноосвітньої 

підготовки 

Методичний брейнстормінг 

«Організація роботи в умовах 

дистанційного 

Молоді викладачі 

предметів 

загальноосвітньої 

ДПТНЗ 

«Лебединське ВПУ 

лісового 

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

Докторович Г.І. 
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(змішаного) навчання» підготовки 

Голови 

методичних 

комісій 

загальноосвітньої 

підготовки 

господарства»  

Методичний калейдоскоп 

«Сучасна модель методичної 

комісії закладу П(ПТ)О: нові 

форми та методи роботи» 

Голови 

методичних 

комісій 

загальноосвітньої 

підготовки 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Смоленко О.П 

Докторович Г.І. 

Лабудько В.С. 

Секція голів методичних 

комісій професійної 

підготовки 

Семінар-практикум 

«Використання ІКТ в практичній 

діяльності методичних (циклових) 

комісій» 

Голови 

методичних 

комісій 

професійної 

підготовки 

ДНЗ «Сумський 

центр ПТО 

харчових 

технологій, 

торгівлі та 

ресторанного 

сервісу» 

Висоцька Ю.М. 

Темченко О.В. 

Секція голів методичних 

комісій загальноосвітньої 

та професійної підготовки 

Семінар-практикум «Сучасний 

інструментарій голови методичної 

комісії» 

Голови 

методичних 

комісій 

загальноосвітньої 

та професійної 

підготовки 

ДПТНЗ «Сумське 

ВПУ будівництва і 

дизайну» 

Висоцька Ю.М. 

Темченко О.В 

Смоленко О.П. 

Лабудько В.С. 

Докторович Г.І. 

Секція викладачів та 

майстрів виробничого 

навчання з професій 

відповідного профілю 

Онлайн засідання творчої групи 

викладачів з підготовки тестових 

завдань до ІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад зі спецдисциплін з 

професій робітничих професій 

Члени творчої 

групи 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Профільні 

методисти 

Секція викладачів та Онлайн засідання «Створення Викладачі та НМЦ ПТО у Смирнова І.О. 
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майстрів виробничого 

навчання з професій для 

всіх галузей економіки 

електронного комплексно-

методичного забезпечення з 

професій» 

майстри 

виробничого 

навчання з 

професій для всіх 

галузей економіки 

Сумській області 

Секція викладачів та 

майстрів виробничого 

навчання будівельного та 

деревообробного профілю. 

Секція викладачів та 

майстрів виробничого 

навчання професій 

оброблення металу, 

електротехнічного та 

хімічного виробництва 

Вебінар « Оцінювання учнів з 

особливими освітніми потребами 

на уроках виробничого навчання» 

Майстри 

виробничого 

навчання в групах 

яких навчаються 

учні з ООП 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Лубинець В.О. 

Вебінар «Вибір оптимальних 

форм проведення практичної 

підготовки в умовах змішаного 

навчання» Викладачі та 

майстри 

виробничого 

навчання 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Лубинець В.О. 

Вебінар «Цифрова компетентність 

педагогічних працівників в 

умовах сучасного середовища» 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Лубинець В.О. 

Семінар «Застосування технологій 

тайм-менеджменту в професійній 

діяльності педагога» 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Лубинець В.О. 

 

Секція викладачів, 

майстрів виробничого 

навчання з професій сфери 

транспорту 

Семінар «Вимоги до акредитації 

водіїв автотранспортних засобів в 

умовах сьогодення» 

Заступники 

директорів з НВР, 

старші майстри в/н 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Сікірніцька Т.М. 

Секція викладачів 

професійно-теоретичної 

підготовки з професій 

легкої промисловості та 

сфери послуг 

Вебінар «Використання 

електронних засобів навчання на 

уроках професійно-теоретичної 

підготовки"  

 

Викладачі 

професійно-

теоретичної 

підготовки 

НМЦ ПТО у 

Сумській області, 

заклади П(ПТ)О 

 

Косар І.О. 

Онлайн-вебінар «Удосконалення Викладачі НМЦ ПТО у Косар І.О. 
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комплексно-методичного 

забезпечення з професії «Перукар 

(перукар-модельєр)» 

професійно-

теоретичної 

підготовки, 

майстри в/н 

Сумській області 

Секція викладачів 

професійно-теоретичної 

підготовки та майстрів 

виробничого навчання з 

професій сфери 

громадського харчування 

та торгівлі  

Вебінар «Особливості 

упровадження нових стандартів 

П(ПТ)О для підготовки 

кваліфікованих робітників» 

Викладачі 

професійно-

теоретичної 

підготовки, 

майстри 

виробничого 

навчання 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Темченко О.В. 

Кулінарний калейдоскоп «Сучасні 

тенденції приготування та 

презентації кулінарних страв і 

кондитерських виробів» 

 

ДНЗ «Сумський 

центр ПТО 

харчових 

технологій, 

торгівлі та 

ресторанного 

сервісу» 

Темченко О.В. 

Творчий майданчик «Формування 

додаткових професійних 

компетентностей здобувачів 

освіти в процесі взаємодії закладів 

П(ПТ)О із соціальними 

партнерами» 

ДПТНЗ 

«Лебединське ВПУ 

лісового 

господарства» 

Темченко О.В. 

Семінар-практикум «Навчально-

практичний центр – розвитку та 

удосконалення професійних 

компетеностей здобувачів освіти і 

педагогів: нові форми, методи, 

технології» 

ДПТНЗ 

«Шосткинське 

вище професійне 

училище» 

Темченко О.В. 

Онлайн-семінар «Використання 

технологій дистанційного 

(змішаного) навчання у підготовці 

кваліфікованих робітників з 

Викладачі 

професійно-

теоретичної 

підготовки, 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

 

Темченко О.В. 
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професій торгівлі» майстри в/н 

професій торгівлі 

Секція бібліотекарів Вебінар «Новий функціонал 

бібліотеки закладу професійної 

(професійно-технічної) освіти» Бібліотекари 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Висоцька Ю.М. 

Вебінар «Бібліотека – 

інформаційний простір» 

НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Висоцька Ю.М. 

 

12.2. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД РОБОТИ ТВОРЧИХ, РОБОЧИХ ГРУП 

Назва Напрям Термін Відповідальний 

Творча група Розроблення стандартів професійної (професійно-технічної) 

освіти 

Протягом року  Самойленко Н.Ю. 

 Розроблення освітніх програм за стандартами професійної 

(професійно-технічної) освіти на компетентнісній основі 

Протягом року  Скиба В.М. 

 Методичного супроводу розроблення онлайн-курсів Протягом року Самойленко Н.Ю. 

 Упровадження стандартів професійної (професійно-технічної) 

освіти 

Протягом року Скиба В.М. 

 Вивчення перспективного досвіду  Протягом року Методисти 

 Підготовка методичних рекомендацій  Протягом року Самойленко Н.Ю. 

Робоча група Розроблення олімпіадних завдань Січень  Методисти 

 Реалізація проєктної діяльності Протягом року Методисти 

Школа 

здороров’я 

збережувальних 

технологій  

Формування потреби здобувачів освіти в здоровому способі 

життя 

 Докторович Г.І. 
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XIII. УЧАСТЬ ПРЕДСТАВНИКІВ НМЦ У ВСЕУКРАЇНСЬКИХ (ДЕРЖАВНИХ) ЗАХОДАХ 

 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, по батькові Посада Назва 

1 Самойленко Наталія Юріївна Директор  Всеукраїнський тиждень професійної (професійно-технічної) освіти 

2 Самойленко Наталія Юріївна 

Висоцька Юлія Михайлівна 

Директор  

методист 

Міжнародна виставка «Інноватика в сучасній освіті» й виставка освіти за 

кордоном «World Edu» 

3 Самойленко Наталія Юріївна 

Висоцька Юлія Михайлівна 

Директор  

методист 

Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти» й виставка освіти за 

кордоном «World Edu» 

4 Самойленко Наталія Юріївна 

Висоцька Юлія Михайлівна 

Директор  

методист 

ІІ етап Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності 

«WORLDSKILLS UKRAINE» 

5 Смирнова Ірина 

Олександрівна 

Методист Тьюторинг всеукраїнського дистанційного курсу «Створення модульного 

контенту та електронна педагогіка для закладів П(ПТ)О України» за 

ініціативи Міжнародного навчального центру Міжнародної організації 

праці Міністерства освіти і науки України 

6 Ященкова Єлизавета Іллівна Методист  Акредитаційна комісія України 

7 Ященкова Єлизавета Іллівна Методист  Експертна рада з професійно-технічної освіти Акредитаційної комісії 

України 

8 Самойленко Наталія Юріївна 

 

Директор  Комісія з професій будівництва, житлово-комунального господарства, 

деревообробки, виробництва меблів та целюлозно-паперової 

промисловості для проведення експертизи об’єктів гримування та 

прийняття рішень щодо рекомендацій для використання їх в освітньому 

процесі 

9 Ященкова Єлизавета Іллівна Методист Експертна комісія з професійної педагогіки, психології та змісту П(ПТ)О 
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ХIV. КООРДИНАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОБЛАСНОЇ РАДИ ЛІДЕРІВ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

 
 
 

№ 
з/п 

Захід 
Термін 

виконання 
Місце проведення Відповідальний 

1 Організаційна діяльність    

1.1 Проведення зборів Сумської обласної ради лідерів 
учнівського самоврядування закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти  

Протягом року НМЦ ПТО у 
Сумській області 

Докторович Г.І. 

1.2 Учнівське самоврядування – навчання демократії Протягом року НМЦ ПТО у 
Сумській області 

Докторович Г.І. 

2 Школа лідера учнівського самоврядування    
2.1 Розробка тренінгового курсу «Шлях до себе» Протягом року НМЦ ПТО у 

Сумській області 
Докторович Г.І. 

2.2 Розвиток творчого потенціалу лідерів – шлях до успіху: нові 
умови – нові можливості 

Протягом року НМЦ ПТО у 
Сумській області 

Докторович Г.І. 

3 Волонтерська діяльність    
3.1 Проведення акцій: «І прийде в світ її ВЕЛИЧНІСТЬ –  

одна вселенська ДОБРОТА», «Здоров’я у твоїх руках», 
«Зв’язок поколінь», упровадження проектів: «Керуй своїм 
життям», «Волонтер і доброволець: брат за брата» 

Протягом року НМЦ ПТО у 
Сумській області 

Докторович Г.І. 

4 Екологічна діяльність    
4.1 Проведення акцій: «Прояви турботу та обачливість», «Чисто 

там, де не смітять», «Посади своє дерево!», «Створюємо 
ліси разом», «Зроби світ краще» 

Протягом року НМЦ ПТО у 
Сумській області 

Докторович Г.І. 

5.  Профорієнтація та популяризація ПТО, ЗП(ПТ)О    
5.1 Проект: «Наш пошук і творчість – тобі Україно» Протягом року НМЦ ПТО у 

Сумській області 
Докторович Г.І. 

5.2 ГОЛОДОМОР «Хто не пам’ятає минулого - не має 
майбутнього» 

Протягом року НМЦ ПТО у 
Сумській області 

Докторович Г.І. 

5.3 Флешмоб «Дякую за Вашу службу» до Дня захисника 
України, до Міжнародного дня волонтера, добровольця 
 
 

Протягом року НМЦ ПТО у 
Сумській області 

Докторович Г.І. 
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5.4 ІІ Форум обдарованих учнів закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти області. Конкурс-захист 
дослідницької роботи учасниками обласної школи 
обдарованої учнівської молоді закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти «Інтелект»    

Протягом року ДНЗ «Глухівське 
ВПУ» 

Докторович Г.І. 
Смоленко О.П. 

 

 

Директор НМЦ ПТО у Сумській області     Наталія САМОЙЛЕНКО 

 


